



## В память об Александре Невском

В ноябре 1963 года исполнилось 700 лет со дня смерти выдающегося русского полководца Александра Невского.

На днях на Спасо-Преображенском соборе в Переславле установлена мемориальная мраморная доска с надписью:

«Здесь на Красной площади в теремах родился в мае 1220 года великий полководец и патриот земли русской Александр Ярославич Невский. Умер в ноябре 1263 года».

По просьбе местного музея рыбинская фабрика «Маяк» выпустила партию спичек, на этикетках которых изображён памятник Александру Невскому в Переславле-Залесском.